

2025年5月15日

報道関係者各位

# 今治海事展「バリシップ 2025」来週開催

# 初日の5月22日(木)に開会式実施

インフォーマ マーケッツ ジャパン株式会社(本社:東京都千代田区、代表:クリストファー・イブ) は、5月22日(木)から24日(土)までの3日間、テクスポート今治(愛媛県今治市)などで「バリシップ2025」を開催。初日の5月22日(木)に開会式も実施します。

#### 【開催概要】

名 称:バリシップ 2025 (Bari-Ship 2025)

日 程:2025年5月22日(木)-24日(土) ※24日(土)のみ一般来場者も入場可

時 間:10:00-17:00 ※最終日のみ16:00まで

会 場 : テクスポート今治ほか

入場料 :無料(登録制)

主 催 : インフォーマ マーケッツ ジャパン株式会社

特別後援:今治市、今治市海事都市交流委員会

後 援 :国土交通省、(一社)日本船主協会、日本内航海運組合総連合会、(一社)日本造船工

業会、(一社)日本中小型造船工業会、日本船舶輸出組合、(一社)日本舶用工業会、

(一財)日本海事協会、(一社)日本海運集会所、(公社)日本船舶海洋工学会

※ご取材は開催当日、受付のプレス受付にお越しください。

## 開催初日には開会式・テープカットを実施

と き : 2025年5月22日(木) 午前9:30~10:00

ところ : テクスポート今治 会場入口前 〒794-0033 愛媛県今治市東門町5丁目14番3号

【式次第】(予定) ※雨天・荒天時には C ゾーン 2F、コンファレンスルームで実施します

- 1、主催者挨拶
  - ・インフォーマ マーケッツ ジャパン株式会社 代表取締役社長 クリストファー・イブ
- 2、特別後援ご挨拶
  - ・今治市長 徳永 繁樹(とくなが・しげき) 様
  - ・今治市海事都市交流委員会 会長 檜垣 幸人(ひがき・ゆきと) 様
- 3、来賓ご挨拶
  - ・愛媛県知事 中村 時広(なかむら・ときひろ) 様
- 4、来賓ご紹介・テープカット

#### <ご来賓>

- ・国土交通省 四国運輸局長 河野 順(こうの・じゅん) 様
- ・愛媛県知事 中村 時広(なかむら・ときひろ) 様
- ・今治市長 徳永 繁樹(とくなが・しげき) 様
- ・今治市議会 議長 越智 忍(おち・しのぶ) 様
- ・今治商工会議所 副会頭 村上 明弘(むらかみ・あきひろ) 様
- ・今治造船株式会社 代表取締役社長 檜垣 幸人(ひがき・ゆきと) 様
- ・株式会社新来島どっく 代表取締役社長 森 克司(もり・かつし) 様
- ・日鮮海運株式会社 代表取締役社長 阿部 克也(あべ・かつや) 様
- ·BEMAC 株式会社 代表取締役社長 小田 雅人(おだ・まさと) 様
- ・志嶋汽船株式会社 代表取締役 村上 巳紀男(むらかみ・みきお) 様
- ・双輝汽船株式会社 代表取締役社長 河上 洋右(かわかみ・ようすけ) 様
- ・日新汽船株式会社 代表取締役 近藤 正人(こんどう・まさと) 様
- ・瀬野汽船株式会社 代表取締役社長 瀬野 洋一郎(せの・よういちろう) 様
- ・愛媛海運株式会社 取締役相談役 藤本 達郎(ふじもと・たつろう) 様
- ・檜垣造船株式会社 代表取締役社長 檜垣 宏彰(ひがき・ひろあき) 様
- ・眞鍋造機株式会社 代表取締役社長 眞鍋 将之(まなべ・まさゆき) 様
- ・潮冷熱株式会社 代表取締役社長 小田 茂晴(おだ・しげはる) 様

#### <主催者>

- ・インフォーマ マーケッツ ジャパン株式会社 代表取締役社長 クリストファー・イブ
- <ゲスト(海外来賓)>
- ・パナマ共和国 パナマ海事局長官および海事大臣 ルイス・アルベルト・ロケベール・バネガス 閣下 ※また、地元小学生のゲストがテープカットのみご参加の予定です。

## 地域密着・市民参加型イベント

バリシップは地域密着・市民参加型イベントをひとつの重要なコンセプトして掲げており、その一環として一般公開日を設け、市民が海事産業に触れることのできる場を提供しています。今回のバリシップにおいても最終日3日目を一般公開日としており、多くの地元企業、出展社の協力のもと日頃見ることのできない造船所、造船所・舶用機器メーカーの工場見学ツアーや船の見学会など子供向けの特別イベントも多数開催されるため、多くの家族連れ、学生が参加します。

日頃あまり触れる機会のない海事産業に興味を持ってもらうことで、地場産業の活性化および日本の海事産 業に携わる次世代の人材育成を目指します。

# 公式ホームページ・各種資料

公式ホームページ	https://www.bariship.com/
フロアマップ	https://www.bariship.com/bs2025_floorplan_omote/
プレスリリース	https://www.bariship.com/pressrelease/
※ロゴデータダウンロード可	
一般向けサブイベント情報	https://www.city.imabari.ehime.jp/kaiji/bariship2025/
※今治市ホームページ	

【本リリース・取材に関するお問い合わせ先】 インフォーマ マーケッツ ジャパン株式会社 〒101-0044 東京都千代田区鍛冶町 1-8-3

TEL: 03-5296-1020

Email: visitor@seajapan.ne.jp

担当:橋本·両角

